
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 0397/2016 der CDU-Ortsbeiratsfraktion Mainz-Neustadt  
betreffend Grüne Brücke 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
Im Ortsbeirat wurde vor wenigen Monaten berichtet, dass die für den zweiten Abschnitt des 
Projektes „Grüne Achse zum Rhein“ geplanten Maßnahmen nicht umgesetzt werden wegen 
eines Einspruchs des Künstlers.  Daraus ergeben sich folgende Fragen: 
 

1. Wie ist der aktuelle Stand der Gespräche mit dem Künstler? 
Gespräche zwischen dem Künstler und der Verwaltung haben stattgefunden. Der Künst-
ler ist in den Entwicklungs- und Entscheidungsprozess aktiv, und nach seinen Wün-
schen, eingebunden. 
 

2. An welchen Meinungsverschiedenheiten scheitert aktuell eine Einigung? 
Aktuell liegen keine Meinungsverschiedenheiten zwischen dem Künstler und der Ver-
waltung vor. 
 

3. Was passiert mit den für den zweiten Abschnitt vorgesehenen Mitteln, wenn diese in 
diesem Jahr nicht abgerufen werden können? 
Die Mittel bleiben auch über das Kalenderjahr 2016 hinaus erhalten und stehen wei-
terhin der Maßnahme zur Verfügung. 
 

4. Wann genau beginnt die Bürgerbeteiligung für den dritten Abschnitt? 
Ein Termin für eine Bürgerbeteiligung wurde bisher nicht festgesetzt. Die Bürgerschaft 
wird rechtzeitig und mit dem nötigen Vorlauf über einen Beteiligungstermin informiert. 
 

5. In welchem Umfang sind für den dritten Abschnitt Mittel vorgesehen? 
Für den dritten Bauabschnitt der Maßnahme „Grüne Achse zum Rhein“ wurden 
350.000 EUR beantragt und bewilligt. 
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